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Збірна Англії з футболу вже на восьмій секунді
матчу пропустила гол від Сан-Марино, повторивши
один із найгучніших антирекордів у своїй історії.
М’яч став одним із найшвидших у відбіркових
турнірах чемпіонату світу та миттєво привернув
увагу футбольної спільноти, адже фаворит зустрічі
несподівано опинився в ролі наздоганяючого.

Епізод став історичним насамперед для Сан-
Марино, збірна якого традиційно вважається одним
із головних аутсайдерів європейського футболу.
Швидкий гол увійшов до числа найраніших у матчах
відбору на чемпіонат світу й повторив досягнення,
яке десятиліттями згадувалося серед найбільш

незвичайних статистичних фактів міжнародного футболу.

Помилка на старті зустрічі стала серйозним ударом по репутації англійської команди, яка суттєво
переважає суперника за складом, рейтингом і міжнародними результатами. Незважаючи на статус
фаворита, Англія дозволила супернику провести результативну атаку практично відразу після
стартового свистка, що викликало активне обговорення серед уболівальників та експертів.

Для Сан-Марино подібні моменти мають особливе значення, оскільки команда рідко відзначається у
матчах проти грандів європейського футболу. За роки виступів у міжнародних турнірах збірна здобула
репутацію одного з найменш результативних колективів континенту, а кожен забитий м’яч проти
топових суперників стає окремою історичною подією.

Швидкі голи у світовому футболі трапляються нечасто, а результативна атака протягом перших десяти
секунд вважається винятковою статистичною подією. Саме тому епізод за участю Англії та Сан-
Марино знову привернув увагу до рекордів відбіркових турнірів чемпіонату світу та історії особистого
протистояння цих збірних.

Попри сенсаційний початок, історія попередніх матчів між командами свідчить про суттєву перевагу
англійців, які неодноразово здобували великі перемоги над Сан-Марино. Водночас ранній пропущений
м’яч став нагадуванням, що навіть найочевидніші фаворити не застраховані від несподіванок уже в
перші секунди гри.
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